

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

▶ మే 13న పోలింగ్, జూన్ 4న కౌంటింగ్
▶ మీడియా సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ రవి నాయక్



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా వచ్చే నేల 13వ తేదీన పోలింగ్ అదేవిధంగా జూన్ 4న కౌంటింగ్ జరుగుతుందని ఈ ఎన్నికలకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశామని అని జిల్లా కలెక్టర్ రవి నాయక్ తెలిపారు. 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో మొత్తం 1916 పోలింగ్ స్టేషన్లు, 21 ఆఫీసరీ పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. 832080 మంది పురుషులు, 848293 మంది స్త్రీలు, మరో 79 మంది ఇతరులతో కలిపి మొత్తం 16 లక్షల 80 వేల 417 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు అని తెలిపారు. 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి అక్కడే డిస్ట్రిబ్యూషన్, రిసెప్షన్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. అదే విధంగా మక్తల్, నారాయణపేటకు సంబంధించి పాలమూరు యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. జూన్ 4న కౌంటింగ్ మాత్రం మహబూబ్ నగర్ లోని పాలమూరు యూనివర్సిటీలో నిర్వహించడం జరుగుతుంది. గురువారం నాడు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం కాన్ఫరెన్స్ హాలులో ఆయన మీడియా ప్రతినిధులతో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై వివరించారు. నేడు గురువారం ఏప్రిల్ 18 వ తేదీ నుండి ఏప్రిల్ 25 వ తేదీ వరకు ఉదయం 11.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 3.00 గంటల వరకు జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్లు స్వీకరిస్తున్నారని తెలిపారు. తేదీ 21న ప్రభుత్వ సెలవు సందర్భంగా నామినేషన్ స్వీకరణ ఉండదని తెలిపారు. 26వ తేదీన నామినేషన్ పరిశీలన ఉంటుందని, నామినేషన్ ఉపసంహరణకు 29 వ తేదీ చివరి తేదీ అని, వచ్చే మే నెల 13వ తేదీ పోలింగ్, జూన్ 4 వ తేదీన కౌంటింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఒక అభ్యర్థి నాలుగు సెట్ల వరకు గరిష్టంగా నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేయవచ్చని, పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఫామ్ 26లో అన్ని వివరాలను పూరించి నామినేషన్ దాఖలు చేయాలని, ఫామ్- 26 ద్వారా

మిగతా 2లో

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి

శ్రీ దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

శుక్రవారం 19 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

అట్టహాసంగా నామినేషన్

- భారీ జనసందోహం మధ్య బజెపి అభ్యర్థి డి కె అరుణ నామినేషన్
- మోటర్ సైకిల్ భారీ ర్యాలీ

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ బిజెపి లోక్ సభ అభ్యర్థి డి కె అరుణ గురువారం అట్టహాసంగా నామినేషన్ దాఖలు చేసింది. భారీ జనసందోహం మధ్య ఆమె తన నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేసింది. డి కె అరుణ నామినేషన్ వేస్తున్న సందర్భంగా వివిధ నియోజకవర్గాల నుండి పెద్ద ఎత్తున బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరాగా ఇక్కడ నిర్వహించిన మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ ఆకట్టుకుంది. పంజాబి డోల్ వాయిద్యకారుల విన్యాసాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. మొదట డి కె అరుణ ఇంటి వద్ద గోమాత పూజ చేసి కాటన్ మిల్ వద్ద ఉన్న వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయానికి వెళ్ళి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కాటన్ మిల్ దేవాలయం నుంచి కలెక్టర్ ఆఫీస్ వరకు భారీగా బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. రాజ్యసభ సభ్యుడు డా॥ లక్ష్మణ్ ఎమ్మెల్యే రవీందర్ రెడ్డితో కలిసి డి కె అరుణ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అనంతరం అన్నపూర్ణ గార్డెన్స్ నుండి క్లాక్ టవర్ వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన బిజెపి సైనికులు కాషాయ జెండాలు, తలపాగాలు ధరించి ప్రత్యేకంగా ఆకట్టుకున్నారు.



ఎమ్మెల్యే పై డీజిల్, పెట్రోల్ తో దాడికి యత్నం

- పార్టీలో చేరికల, చర్చల పేరిట ఎమ్మెల్యే దగ్గరకు వచ్చిన చిన్నారెడ్డి వర్గీయులు
- వెంట తెచ్చుకున్న పెట్రోల్, డిజిల్ తో దాడికి ప్రయత్నం
- అడ్డుకున్న ఎమ్మెల్యే గన్ మేన్లు, కార్యకర్తలు
- తృటిలో తప్పిన పెను ప్రమాదం



వనపర్తి, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల, చర్చల పేరిట ఎమ్మెల్యే దగ్గరకు వచ్చిన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు దాక్టర్ చిన్నారెడ్డి వర్గీయులు ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి పై పెట్రోల్, డిజిల్ పోసి దాడి చేసే యత్నం చేశారని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. గురువారం ఉదయం చిన్నారెడ్డి వర్గీయులు తిరుమల అపార్ట్ మెంట్ లో ఉన్న ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి దగ్గరకు చేరికల చర్చ నిమిత్తం వెళ్ళారు చిన్నారెడ్డి అనుచర వర్గీయుడు తాడివర్తి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ గణేష్ గౌడు మరీ కొందరు. ఎమ్మెల్యే తో పార్టీలో చేరికల పట్ల చర్చ లేవనెత్తారు. తాడివర్తి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకోవడం గణేష్ గౌడు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తెచ్చారు. అందుకు ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి సమాధానం ఇస్తూ తాను ఎప్పుడు చేరికలను ప్రోత్సహించాలేదన్నారు, ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన తర్వాత పట్టణంలోని రాజీవ్ చౌరస్తాలో జరిగిన విజయోత్సవ ర్యాలీలో కొత్తగా ఎవరిని పార్టీలో చేర్చుకోవాలని ప్రకటించినట్లు ఆయన వారికి గుర్తు చేశారు. అయితే, వనపర్తి నియోజకవర్గంలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నాయకులను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకోవడానికి తెరలేపింది చిన్నారెడ్డి కాదా! ఆయనను మీరందరూ ప్రశ్నించడం లేదని ఎమ్మెల్యే వారిని అడిగారు. వారు

సరైన సమాధానం చెప్పకుండా దాట వేస్తూ సమస్యను మరింతా జటిలం చేసే ప్రయత్నం చేశారు. అయిన ఎమ్మెల్యే సామరస్యంగా మాట్లాడుకుంటామని ఎంత నచ్చ చెప్పిన వారు వినలేదు. కనీసం ఎమ్మెల్యే మాటలను చెప్పన పట్టలేదు. చిన్నారెడ్డి వర్గీయులు ఆవేశంతో అందురు ఒక్క సారిగా లేచి ఘర్షణ వాతావరణాన్ని సృష్టించారు. ● వెంటనే పథకం ప్రకారం వారి వెంట తెచ్చుకున్న డిజిల్, పెట్రోల్ ను ఒంటిపై పోసుకుని, పక్కనే ఉన్న ఎమ్మెల్యే దుస్తులపై పోయడంతో పెట్రోల్, డిజిల్ తో తడిసి పోయాయి. అక్కడే ఎమ్మెల్యే గన్ మేన్లు వెంటనే అప్రమత్తమై గణేష్ గౌడును అయిన అనుచరులను పక్కకు తీసుకుపోయారు. ఆ పరిస్థితిలో ఎవరైనా నిప్పు రాజేసింటే జరగరాని నష్టం జరిగేదని అక్కడ ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో రూరల్ ఎస్ఐ జలందర్ రెడ్డి తన సిబ్బందితో తిరుమల అపార్ట్ మెంట్ కు చేరుకున్నారు. చర్చల పేరిట అఘాతానికి పాల్పడ్డా గణేష్ గౌడు, మరీ కొందరిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి తీసుకుని పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. జరిగిన సంఘటనను పోలీసులు ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అయితే, ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి దగ్గరకు రాక ముందే చిన్నారెడ్డితో చర్చలు జరిపి ఎమ్మెల్యే దగ్గరకు వచ్చినట్లు విశ్వాసనీయం

మిగతా 2లో

ప్రతి ఇంటికి త్రాగు నీరు సరఫరా జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం సంతోష్

గద్వాల మేజర్ ప్రతినిధి, న్యూస్: త్రాగునీటి సరఫరాలో ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రతి ఇంటికి త్రాగు నీరు సరఫరా జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం సంతోష్ మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం అలంపూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని వార్డ్ నెంబర్ 1,7,9లో విస్తృతంగా పర్యటించి ఎక్కడ ఉన్న త్రాగునీటి సమస్యలను తెలుసుకుని, తుంగభద్ర నదిలో నిల్వ ఉన్న నీటి నిల్వలను మున్సిపల్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వచ్చే రెండు నెలల పాటు త్రాగునీటి సరఫరా అంశం కీలకమైనదని, అధికారులు దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని త్రాగునీటి సరఫరాకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ ప్రజలకు అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలన్నారు. ఇట్టి పనులలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే తీవ్ర చర్యలు తప్పవని సంబంధిత అధికారులకు హెచ్చరించారు. నీటి సమస్యలు ఉన్న వార్డులలో స్థానికంగా ఉన్న నీటి వనరులను ఉపయోగించుకునేందుకు చేతి పంపులు, బోరు మోటార్లతో పాటు పైపు లీకేజీల మరమ్మత్తు పనులను చేపట్టి నీటి సరఫరాను పునరుద్ధరించాలన్నారు. లీకేజీల వల్ల త్రాగునీరు కలుషితమవుతున్న పైపులైన్లను వెంటనే మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టాలని సూచించారు. తుంగభద్ర నదిలో నిలువగా ఉన్న నీటిని పంపింగ్ చేసి, గ్రూపు ఉపయోగాల కొరకు వినియోగించుకునే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. చేపట్టే పనులకు 5 లక్షల నిధులను వెంటనే మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వేసవి కాలం పూర్తయ్యే వరకు ప్రతిరోజూ రెండు వాటర్ ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా



మిగతా 2లో

ఉపాధి పనులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : ఎంపీడీవో కాలవ్వు



కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: మండలంలో ప్రజలు వలసలు వెళ్లకుండా ఉపాధి పనులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో కాలవ్వు తెలిపారు. గురువారం మండలంలో ఉన్న పారుపల్లి గ్రామం పంచాయతీ లో వున్న ఉపాధి కూలీలకు త్రాగునీటి సదుపాయం, ఓ ఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు, ఎంపీడీవో పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం ఉపాధి కూలీలకు అన్ని సదుపాయాలు కల్పించింది తెలిపారు. ఎండలు బాగా ఉండడం వలన కూలీలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ మహమ్మద్ హైమద్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్లకల్ మండల అధ్యక్షుడు - కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన జెడ్పీసీ పర్సన్ సరిత తిరుపతయ్య



గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : గద్వాల నియోజకవర్గం మల్లకల్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శేషంపల్లి నర్సింహులు జెడ్పీ సరిత పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరిత తిరుపతయ్య అధ్యక్ష్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని, నిరుపేద ప్రజల సంక్షేమం పార్టీ సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లు శేషం పల్లి నర్సింహులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గట్టు తిమ్మప్ప, లక్ష్మీపురం వెంకట్రామిరెడ్డి, నాగింద్ర యాదవ్, రాధాకృష్ణ, భాస్కర్ యాదవ్, పెదొడ్డి రామకృష్ణ, తుమ్మల నర్సింహులు, డి.ఆర్, శ్రీధర్, నంబర్ నర్సింహులు, మోహన్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

బి దసరా భోజనం, స్నాక్స్, కేఫ్ సెంటర్ను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



గద్వాల మేజర్ న్యూస్ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని రాజావీధిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బి దసరా భోజనం, స్నాక్స్, కేఫ్ సెంటర్ ను మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.యస్.కేశవ్ రిబ్బన్ కట్టింగ్ చేసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హెూటల్ యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి మంచి లావాదేవీలు జరగాలని భగవంతుడుని కోరుకున్నట్లు అయన తెలిపారు. అనంతరం చైర్మన్ కేశవ్ కి హెూటల్ యాజమాన్యం బన్నీ శేఖర్ సంజీవ్ శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్ఎంపి మహమ్మద్ తిమ్మోజీ నాగులు యాదవ్ స్వామి నాయుడు రాంబండ్ర్ సూరి మరియు ఎన్విఆర్ రాజు భాస్కర్ రెడ్డి కమ్మరి రాము యాత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీడియా పాయింటును మరిచిన అధికారులు

- గంటల తరబడి మండుటెండలో మీడియా ప్రతినిధులు
- పార్లమెంట్ నామినేషన్ కేంద్రం వద్ద ఇబ్బంది పడ్డ మీడియా ప్రతినిధులు
- జర్నలిస్టుల పట్ల జిల్లా ఐలండ్పీఆర్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం
- మీడియా ప్రతినిధులు నిలదీస్తే నా డ్యూటీ నేను చేస్తున్నానని తప్పించుకున్న డిపిఆర్ఓ

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్:

నాగర్ కర్నూల్ జర్నలిస్టుల పట్ల అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇందుకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనం గురువారం నుండి ప్రారంభమైన పార్లమెంట్ ఎన్నికల నామినేషన్ స్వీకరణ ప్రక్రియ ఫుట్టం మొదటి రోజే జర్నలిస్టులకు చేదు అనుభవం ఎదురయింది. ఎన్నికల నిబంధనలకు అనుగుణంగా 100 మీటర్లు దాటిన తర్వాత ఒక మీడియా పాయింటును ఏర్పాటు చేయడం ఆనవాయితీ. ప్రతి ఎన్నికల సమయంలో ముందుగానే జర్నలిస్టుతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల సమయంలో జర్నలిస్టుల పాత్ర, సౌకర్యాల కల్పన కోసం అధికారుల విధుల పై సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఆనవాయితీ ఇదిలా ఉండగా జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారిని ఈ విషయమై సంప్రదించిన నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని జర్నలిస్టులు ఆరోపిస్తున్నారు. తన డ్యూటీ తాను చేస్తున్నానని నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం చెప్పి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేశారు. మీడియాకు వీడియోలు ఫోటోలు ఇస్తున్నాము కదా అంటూ నిర్లక్ష్యపు సమాధానం చెప్పడం పట్ల జర్నలిస్టులు విస్మయం వ్యక్తం చేశారు. మీడియా పాయింటును ఏర్పాటు చేయడం పట్ల ఎందుకు నిర్లక్ష్యం వహించారని కనీసం ఒక టెంటు, తాగునీరు కూడా అందుబాటు ఉంచలేదని డిపిఆర్ఓ కిరణ్ కుమార్ తో పలువురు జర్నలిస్టులు వాగ్వివాదానికి దిగారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నామినేషన్ స్వీకరణ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయగా జడ్పీ హైస్కూల్ ప్రధాన ద్వారం వద్ద మీడియా పాయింటును ఏర్పాటు చేశారని జర్నలిస్టులు డిపిఆర్ఓ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. మీడియా పట్ల అధికారుల తీరును పలు పత్రికలు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులు, ఫోటో, వీడియో జర్నలిస్టులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తూ ఈ విషయంపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. మీడియాకు సౌకర్యాలు కల్పించడంలో జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యం తగదని తెలంగాణ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టు యూనియన్ మీడియాకు సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఉన్న అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. అధికారులకు మీడియాకు వారదులుగా ఉండాలని జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారులు నియంతృత్వ ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. ఇలాంటి చర్యలు మానుకోకపోతే జర్నలిస్టులను సమీకరించి ఆందోళన చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. వీరితో పాటు ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులు, ఫోటో, వీడియో జర్నలిస్టులు ఉన్నారు.



ఐఎస్ఐ విద్యుత్ పరికరాలనే వాడాలి

- ఈనెల 14 నుండి 20 వరకు అగ్నిమాపక దళ వారోత్సవాలు
- జిల్లా అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి శ్రీ దాస్ - ఐఎస్ఐ విద్యుత్ పరికరాలనే వాడాలి

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ :

గృహాలు వ్యాపార సముదాయాలు నిర్మించేవారు ఐఎస్ఐ విద్యుత్ పరికరాలను వాడాలని జిల్లా అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి దాస్ తెలిపారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని అగ్నిమాపక కేంద్రంలో అగ్నిమాపక సేవల శాఖ అధ్యక్ష్యంలో వారోత్సవాలలో నిర్వహిస్తున్నారు. 1944 ఏప్రిల్ 14వ తేదీన ముంబై విక్టోరియా డాక్టర్లు ఒక నౌకకు అగ్నిప్రమాదం సంభవించి విధి నిర్వహణలో అనువులు జాసిన 66 మంది అగ్నిమాపకశాల సిబ్బంది స్మారకార్థం ప్రతి సంవత్సరం ఏప్రిల్ 14 నుండి 20 వరకు దేశవ్యాప్తంగా వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అగ్నిమాపక శాఖ అగ్ని ప్రమాద సమయంలోనే కాకుండా వరదలు రోడ్డు ప్రమాదాలు రైలు ప్రమాదాలు భూకంపాలు వంటి ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో కూడా ప్రజలకు సేవ చేయడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రమాదంలో ప్రకృతి వైపరీత్యాలలో ప్రాణ నష్టం జరగకుండా కాపాడుట మా ప్రధాన కర్తవ్యం అన్నారు. ఏదైనా ప్రమాదం జరిగినప్పుడు 101 కు సమాచారం మీ పేరు ఫోన్ నెంబర్ మరియు ప్రమాదం జరిగిన ప్రదేశం అడ్రస్ తమకు ఇవ్వాలన్నారు. గృహాలలో వంట ఇంటిలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఐ ఎస్ ఐ ఎలక్ట్రికల్ వైరింగ్ పరికరాలని ఉపయోగించాలన్నారు. వంటింటి క్రింద పై భాగాలలో గాలి వెలుతురు ఉండేట్లు చూడాలన్నారు. గ్యాస్ వాడకం పూర్తయిన వెంటనే రెగ్యులేటర్ ఆపివేయాలని గ్యాస్ లీక్ అవుతున్నట్లు సమాచారం వస్తే వెంటనే రెగ్యులేటర్ వాల్ ఆపివేయాలన్నారు. ఆ సమయంలో ఎలక్ట్రిక్ స్విచ్లు వేయరాదని తెలిపారు. గోదాములో గిడ్డంగులు తాత్కాలిక నిర్మాణాలు పందిళ్లు లో జాగ్రత్తలు వహించాలన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో రైతులు జాగ్రత్త వహించి గడ్డివాములను ఒకే చోట కాకుండా కనీసం 30 అడుగుల దూరంలో వేసుకోవాలన్నారు. అగ్నిమాపక వారోత్సవాల సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫైర్ సిబ్బంది గౌస్ షాషా, రామ్ దాస్, లక్ష్మీ నాయక్, ప్రకాష్ రెడ్డి, బుగ్గన, నాగరాజు, రాజశేఖర్ మైనుద్దీన్, శంకర్, వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాహోజీ జాతర బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన: డిఎస్పీ ఎన్.లింగయ్య

నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్:

నారాయణపేట జిల్లా మద్దూరు, కొత్త పల్లి మండలం తిమ్మరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో బాహోజీ జాతర ఈనెల 22వ తేదీ నుండి 25వరకు జరుగుతుండడంతో గిరిజనుల ఆధ్యాత్మిక గురువు శ్రీ లోక మాసంధు దేవాలయానికి డిఎస్పీ ఎన్.లింగయ్య గురువారం వెళ్లి కాళికామాత ను దర్శించుకున్నారు. మద్దూర్ ఎస్సై రామ్ లాల్ తో కలిసి దేవాలయం పరిసరాలను పరిశీలించారు, జాతర సందర్భంగా డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ రథోత్సవం జరిగే సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాట్లను, భద్రతాపరమైన సూచనలు ఇవ్వడం జరిగిందని. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు సూచించమని. జాతరలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పదిట్లు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం పట్ల జాతరకు వచ్చే ప్రజలకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా ట్రాఫిక్ పాయింట్స్, వాహనాల కొరకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. జాతరకు వివిధ రాష్ట్రాల నుండి వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో కలిసి పని చేయడం జరుగుతుందని అలాగే తెల్లవారుజామున రథోత్సవం జరిగే సమయంలో భక్తులకు ఇబ్బంది లేకుండా బారికేట్స్ ఏర్పాటు, రథం చుట్టూ రోప్ బార్లియర్తో పోలీసు బందోబస్తు, జాతరలో పోలీస్ పీకెట్స్, ఫుట్ పెట్రోలింగ్, దొంగతనాలు, దోపిడీలు జరగకుండా మళ్లీ పోలీసుల నిఘా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జాతరలో ప్రత్యేక పోలీస్ కంట్రోల్ రూం ఉంటుందని జాతరకు వచ్చే భక్తులు అత్యవసర సమయంలో దయలో 100 కి కిలో చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని డిఎస్పీ ఎన్.లింగయ్య తెలిపారు.



